
**KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA "POSTUPCI I METODE ZA OTKRIVANJE
MANIPULACIJA U FINANSIJSKIM IZVEŠTAJIMA"**

"Prvi put sam na treningu koji organizuje MNG Centar. Opravdali ste očekivanja, predavač je odličan, upućen u materiju i neko ko drži pažnju pristunih na predavanju."

Tanja Mitrović, KLM Audit d.o.o. Novi Sad

"Seminar je bio super, kako samo predavanje tako i čitava organizacija. Predavač je uspeo da nam približi temu seminara."

Marko Matović, NIS AD

"Organizacija, kao i uvek na visokom nivou. Trening koristan i pragmatičan."

Svetlana Tričković Mladenović, Uprava za brodove

"Veoma sam zadovoljna sa znanjem koje sam danas primila. Dopalo mi se profesorovo predavanje, razumljivo i primeri iz prakse."

Svetlana Savić, ENERGY STRONG DOO

"Bilo je odlično, svakako će mi značiti u mojoj poslovnoj praksi."

Irena Marijan, JKP Pogrebne Usluge

"Imam samo pozitivno utiske o seminaru. Predavač je zanimljiv a predavanje korisno za praksu i primenu u svakodnevnom radu. Dobar osvrt na tekuću problematiku u radu."

Olivera Višić, Računovodstvo, Tromeđa a.d.

"Seminar je bio izuzetno koristan. Iako sam smatrala da je potrebno prethodno znanje iz ove oblasti, sa velikom lakoćom sam pratila izlaganje predavača."

Monika Pap, Saradnik u administraciji, „Mecafor Products“ d.o.o.

"Trening je bio koristan odnosno dobili smo dodatna znanja – informacije o temi koja se obrađivala. Znače i alati (excel tabele) koje smo dobili."

Aniko Kokai Lukić, KLM audit d.o.o. Novi Sad

"Odličan predavač, puno primera, stručno obrađeno."

Dragana Radojčić, Ministarstvo prosvete

„Seminar je bio veoma zanimljiv i informacije koje sam dobila će mi koristiti u budućnosti. Smatram da je razmena mišljenja i iskustava sa drugim polaznicima seminara neprocenjiva. Seminar je u potpunosti ispunio moja očekivanja.“

Isidora Lovrenski, Pomoćnik šefa odeljenja za računovodstvo, AD "Aleva" Novi Kneževac

„Sveobuhvatno i informativno. Odlično.“

Ristić Bojan, Jugo-impex d.o.o.

„Smatram da je seminar bio veoma koristan, naučila sam nove stvari koje ću u budućnosti primenjivati u praksi.“

Snežana Šerbanović, Šef računovodstva, Viši sud Požarevac

„Ovo je bio jedan veoma koristan i podsticajan seminar.“

Dijana Stanković, Računovođa, SRC systemske usluge

„Sasvim sam zadovoljna prezentovanjem teme od strane predavača. Seminar je bio veoma koristan i zanimljiv.“

Jovanka Marjanović, Finansijski direktor, Crvena Jabuka d.o.o.

„Prezadovoljna sam seminarom. Tema je objašnjena kroz primere iz okruženja i iz sveta.“

Milan Manasijević, Finansijski kontrolor, TRADE NOVA d.o.o. Nova Pazova

„Smatram da je seminar bio svrsishodan i zanimljiv. Sva moja očekivanja su ispunjena.“

Biljana Radovanović, Finansijski analitičar, Grawe osiguranje a.d.

„Zanimljiva tema. Izuzetan predavač.“

Ivana Krajević, Jugo-impex doo

„Predavač poseduje ogromno i relevantno znanje.“

Marijana Stojanović, Nacionalna korporacija za osiguranje stambenih kredita

„Moja očekivanja su u potpunosti ispunjena, na seminaru sam saznala korisne informacije koje ću nastaviti da primenjujem u daljem radu.“

Sunčica Pribićević, portfolio menadžer, Raiffeisen Funde

“Seminar je bio vrlo koristan i zanimljiv!”

Mirjana Nikolić, Računovodstvo, Trayal korporacija

“Zanimljivo i poučno izlaganje. Predstavljeno i naučeno znanje sa ovog seminara moći ću da primenim u svom praktičnom radu.”

Zorica Jović, Finansijska revizija I kontrola, Mozart

“Seminar je bio odlično organizovan, a izlaganje jasno, konkretno, poučno i razumljivo.”

Ana Milenković, Šef računovodstva, Trayal korporacija

“Predavač odličan. Predavanje vrlo jasno i koncizno.”

Deana Mohan-Rizvić, Interna revizija, EPS distribucija

„Razvila sam nove veštine, seminar je veoma koristan i ispunio je očekivanja.”

Dragana Sanković, Finansijske, Petrobart d.o.o.

„Interesantno predavanje, saznala sam nove metode analize finansijskih izveštaja.”

Stela Stanču, Šef računovodstva, Ecoagri Serbia d.o.o.

„Stekla sam nove saznanja i veštine koje ću nastaviti da primenjujem u daljem radu.”

Nada Milentijević, Šef računovodstva, Proteam d.o.o.

“Sve pohvale, predavač je detaljan, jasan i profesionalan.”

Mirjana Milić, Direktorat civilnog vazduhoplovstva